



AUTORITATEA AERONAUTICĂ CIVILĂ A REPUBLICII MOLDOVA

DIRECTIVĂ OPERAȚIONALĂ

DO – 04 – 07/08/2015

Cu privire la unele măsuri privind certificarea aerodromurilor din Republica Moldova utilizate pentru zboruri interne în cadrul operațiunilor de lucru aerian și/sau aviație generală

1. Prezenta Directivă operațională este emisă în conformitate cu Legea aviației civile nr. 1237-XIII din 09.07.1997 și Regulamentul privind organizarea și funcționarea Autorității Aeronautice Civile, aprobat prin Hotărârea Guvernului Republicii Moldova № 645 din 07.08.2014, în baza Reglementărilor Aeronautice Civile RAC-CAO Certificarea aerodromurilor (operatorilor de aerodrom), aprobate prin Ordinul nr. 48/GEN din 16.08.2002, cu amendamentele ulterioare.
2. Prezenta Directivă este elaborată în scopul asigurării procesului de certificare a aerodromurilor din Republica Moldova utilizate pentru zboruri interne în cadrul operațiunilor de lucru aerian sau aviație generală și se aplică suprafețelor pe teritoriul Republicii Moldova destinate utilizării, totale sau parțiale, pentru decolarea, aterizarea, deplasarea și staționarea aeronavelor civile.
3. Începînd cu data de 17.08.2015 se interzice efectuarea zborurilor interne ale aeronavelor civile pe/ de pe suprafețele destinate utilizării, totale sau parțiale, pentru decolarea, aterizarea, deplasarea și staționarea aeronavelor, care nu sunt certificate conform Reglementărilor Aeronautice Civile RAC-CAO Certificarea aerodromurilor (operatorilor de aerodrom).
4. Administratorii/proprietarii suprafețelor menționate în punctul 3 din prezenta Directivă pînă la data de 17.08.2015 să coordoneze cu AAC un plan al măsurilor care urmează a fi întreprinse, cu indicarea termenelor pentru fiecare etapă al procesului de certificare, conform Reglementărilor Aeronautice Civile RAC-CAO Certificarea aerodromurilor (operatorilor de aerodrom).
5. Prin derogare de la punctul 3 din prezenta Directivă, din data de 17.08.2015 suprafețele menționate pot fi utilizate pentru efectuarea zborurilor interne în cadrul operațiunilor de lucru aerian sau aviație generală doar în baza unei decizii individuale de derogare ale AAC, emise pentru fiecare caz concret, în baza planului de măsuri aprobat de AAC, prevăzut la punctul 4 din prezenta Directivă, doar în cazul în care nu se va afecta siguranța zborurilor.
6. Prezenta Directivă intră în vigoare din data semnării și urmează a fi pusă la dispoziția administratorilor/proprietarilor suprafețelor menționate în punctul 3, conform listei prezentate de Secția aviație ușoară și ultraușoară.

Director interimar

Radu BEZNIUC